
 

 

                                                                              

 حسابدارانحرفه 

 

 عنوان شغل:

 حسابداری بهای تمام شده

 2400020000کد شغل: 

 

 نمونه سؤالات شایستگی:

 جمع آوری عوامل بهای تمام شده

 2411100008کد شایستگی : 

 
 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای

 



 

 

 باشد؟ یت میازنظرنوع فعال یاقتصاد یواحدها یک طبقه بندیکدام-1

 یرانتفاعیغ - یانتفاع -الف

 یتعاون - یدیتول- یخدمات -ب

 یخصوص - یعموم -ج

 یبازرگان - یدیتول - یخدمات -د

 ست؟ین یر خدماتیازموسسات زک یکدام-2

 رگاه هایتعم -الف

 درمانگاه ها -ب

 شگاه هایآرا -ج

 فروشگاه ها -د

 ح است؟یکدام جمله صح-3

 ه استیش سرماینه عکس افزایش هزیافزا -الف

 ه استیش سرماینه مثل افزایش هزیافزا -ب

 ش درآمد استینه مثل افزایش هزیافزا -ج

 ش درآمد استیه و مثل افزایش سرماینه عکس افزایش هزیافزا -د

 شود. یده میصاحب موسسه ازموسسه خارج شود............................نام یکه جهت استفاده شخص یگرید ییا هر دارایپول -4

 پرداخت -الف

 برداشت -ب

 یه گذاریسرما -ج

 افتیدر -د

 د؟ده ینشان م یدوره مال یرا در ط یک واحداقتصادی یمال یت هایجه فعالینت-5

 صورت حساب -الف

 ترازنامه -ب

 انیصورت سودوز -ج

 صورت گردش وجوه نقد -د

 ندارد؟ یت مشخصیکدام حساب ماه-6

 هیسرما -الف

 برداشت -ب

 درآمد -ج

 انیخلاصه سودوز -د

 کنند؟ یافت میا حق الزحمه دریآن کارمزد  یان عرضه و در ازایرا به مشتر یکه خدمات یموسسات-7

 یخدمات -الف

 یگانبازر -ب

 یدیتول -ج

 یصنعت -د

 



 

 

 است ؟ یژگیبراساس کدام و یدیو تول ی،بازرگان یخدمات یموسسات به واحدها یطبقه بند-8

 تینوع فعال -الف

 تینوع مالک -ب

 تیتعدادمالک -ج

 تیهدف فعال -د

 شود؟ یاعمال م یخدمات یواحدها یر، حسابداریدرکدام گروه ازموسسات ز-9

 ییع غذایدصناین آلات ،واحدتولید ماشیلفروشگاه ها،کارخانه تو -الف

 یهتل ها ،دفاتر وکالت، موسسات آموزش -ب

 ید محصولات مصرفی،کارگاه تولیبانک ها،مغازه فروش لوازم خانگ -ج

 رفاه،شرکت ذوب آهن یآهن،فروشگاه ها یبنگاه عمده فروش -د

 ند.یگو یلا را............ما فروش کایجاد طلب بابت ارائه خدمات یا ای ییا دارای ینگیورود نقد-10

 نهیهز -الف

 یجار ییدارا -ب

 ش پرداختیپ -ج

 درآمد -د

 یباشد......... م یم یرنقدیا غی یشود و نقد یان وکسب درآمد متحمل میارائه خدمت به مشتر یک موسسه برایکه  یمخارج-11

 ند.یگو

 درآمد -الف

 نهیهز -ب

 یجار ییدارا -ج

 افتیش دریپ -د

 ند.یگو یا خدمات انجام شده به منظور کسب درآمد است را................ میفروش رفته و  یشده کالاتمام  یبها-12

 درآمد -الف

 نهیهز -ب

 یجار ییدارا -ج

 افتیش دریپ -د

 یمباشد، چه  یو دفاتر م یم اسناد حسابداریتنظ یبوده و مبنا یدادمالیا رویک معامله یانگر وقوع یکه ب یبه اسناد و مدارک-13

 ند؟یگو

 هیدفترکپ -الف

 دفترروزنامه -ب

 اسنادمثبته -ج

 اسنادمعتبر -د

 ت اتکا داشته باشد............ید روشن، واضح و معتبر باشد، تا قابلیاست و با یداد مالیت رویخ، مبلغ و ماهیتار ینشاندهنده -14

 نیاسنادمع -الف

 یاسنادعاد -ب

 اسنادمثبته -ج



 

 

 اسنادمعتبر -د

 

 ست؟یننه جزء اسناد مثبته یکدام گز-15

 دوفروشیفاکتورخر -الف

 افت وپرداختیدر یش هایف -ب

 )چک،سفته،برات(یاسنادتجار -ج

 )چک،سفته،برات(یافت وپرداخت، اسنادتجاریدر یش هاید وفروش، فیفاکتورخر -د

 ست؟یفاکتورچ-16

 شود یدوفروش ثبت میاست که معاملات خر یک سندتجاری -الف

 شود یافت وجه ثبت میکه پرداخت ودر است یک سندتجاری -ب

 شود یدادها ثبت میل رویه وتحلیاست که تجز یک سندتجاری -ج

 شود یافت وجه در آن ثبت مید و فروش،پرداخت و دریکه معاملات خر یک سندتجاری -د

 ند.یگو یرا............ مباشد  یم یید داراییم شده و مورد تایتنظ یین وزارت اقتصاد و دارایکه براساس قوان یفاکتور رسم-17

 اسناد مثبته -الف

 یاسناد تجار -ب

 یفاکتور رسم -ج

 اسناد معتبر -د

 است؟ ییها یژگیچه و یدارا یک فاکتور رسمی-18

 ط معاملهیخ وشرایمبلغ،مهر،تار -الف

 الین معامله،شماره سریط حیر شرایپرداخت وسا یروش ها -ب

 تایفات،مالیداروفروشنده،تخفیاطلاعات خر -ج

دار و فروشنده، ین معامله، اطلاعات خریط حیر شرایپرداخت و سا یال، روش هایط معامله، شماره سریخ و شرایمبلغ، مهر، تار -د

 اتیفات و مالیتخف

 شود؟ ینمدرج  یک موسسه خدماتیان ینه در صورت سود و زیکدام گز-19

 راتینه تعمیهز -الف

 کارمزد -ب

 نهیش پرداخت هزیپ -ج

 درآمد -د

 شود.................. یباعث م یرنقدیدرآمد غ-20

 ابدیش یافزا ییو دارا یبده -الف

 ابدیه کاهش یو سرما ییدارا -ب

 ابدیش یه افزایو سرما ییدارا -ج

 ندارد یبرمعادله حسابدار یریتاث -د

 دارد؟ یبر معادله حسابدار یریمعوق چه تاث ینه هایهز-21

 ییش دارایافزا -الف

 ییکاهش دارا -ب



 

 

 یش بدهیافزا -ج

 هیش سرمایافزا -د

 ازبرداشت داشته باشد........................یژه باشد و صاحب موسسه نیان ویز یکه موسسه دارا یدرصورت-22

 شود یه کسر میاختلاف آن ها ازسرما -الف

 شود یه کسر میمجموع آن ها از سرما -ب

 شود یه اضافه میاختلاف آن ها به سرما -ج

 ه نداردیدرسرما یریتاث -د

 شوند؟ یان کدام حساب ها با هم مقابله میه صورت سودوزیدرته-23

 ها یها و بده ییدارا -الف

 نه هایدرآمدها و هز -ب

 ها و درآمدها ییدارا -ج

 نه هایها و هز یبده -د

 500.000نه اجاره یزال و هیر 650.000مه ینه بیهز -ال یر 400.000نه حقوق یهز -الیر1.600.000درموسسه تابان درآمد-24

 ان چقدراست؟یازیال است .سودیر

 1550.000 -الف

 (1550.000) -ب

 (50.000) -ج

 50.000 -د

 مان درآمدچقدراست؟یان موسسه ایدرصورت سودوز-25

 درآمد                              ؟                                                              

 200.000نه  حقوق یهز                                                                

 350.000نه اجارهیهز                                                                

 180.000نه متفرقهیهز                                                                

                                                                                                     )   ( 

                                                                ------------------------------- 

 960.000                       سودخالص                                                                 

 1.690.000 -الف

 2.300.000 -ب

 730.000 -ج

 375.000 -د

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 چقدراست؟ ینه آگهیبهار هز یان موسسه خدماتیدرصورت حساب سودوز-26

 280.000درآمد                                                                                      

 100.000مهینه بیهز                                                                

 ؟ینه آگهیهز                                                                  

                                                                                               (    ) 

                                                                --------------------------------- 

 150.000سودخالص                                                                                  

 180.000 -الف

 330.000 -ب

 30.000 -ج

 50.000 -د

 نه اجاره ساختمان چقدراست؟یمهتاب هز یخدماتدرموسسه -27

 1.850.000درآمد                                                                       

 670.000نه حقوق یهز                                                     

 560.000مهیه بنیهز                                                    

 نه اجاره ساختمان؟یهز                                                     

                                                         ----------------------------- 

 (400.000ان خالص)یز                                                       

 1230.000 -الف

 580.000 -ب

 1.190.000 -ج

 220.000 -د

 ست؟ینر بستانکار یز یت کدام دسته ازحساب هایماه-28

 درآمد -الف

 یبده -ب

 نهیهز -ج

 هیسرما -د

 شامل .......................و................................هستند. یانیسود و ز یحساب ها-29

 و درآمد ییدارا -الف

 یو بده ییدارا -ب

 نهیدرآمدو هز -ج

 ینه و بدهیهز -د

 



 

 

 

 

 نامند. یا ............................ میشتر از درآمدها باشد تفاوت را....................ینه ها بیکه جمع هز یدرصورت-30

 ژهیان ویز -ان خالصیز -الف

 سودخالص -ان خالصیز -ب

 ان خالصیز -سودخالص -ج

 ژهیسودو -سودخالص -د

 شوند؟ ینمموقت بسته  یند بستن حساب هایر در فرایز یاز حساب ها کیکدام -31

 درآمدها -الف

 افت درآمدیش دریپ -ب

 مهینه بیهز -ج

 مهینه بیدرآمد و هز -د

 ند.یگو یل خدمات ............................میافت کالا و تحصیافت وجه قبل از دریبه در-32

 افتیش دریپ -الف

 ش پرداختیپ -ب

 یپرداختن یاحسابه -ج

 یافتنیاسناد در -د

ارائه خدمات  یا مصرف آن برایا استفاده  ازآن درساخت محصول یشود که به منظور فروش  یاطلاق م ییها ییبه دارا-33

 ند.یگو یشود.......................م یم ینگهدار

 اثاثه -الف

 ملزومات -ب

 ن آلاتیاموال/ماش -ج

 مواد و کالا یموجود -د

 یده میر دهند............نامییمورد مبادله را تغ یکنند، بدون آنکه شکل کالا یکه از راه فروش کالا کسب درآمد م یموسسات-34

 شود.

 یتعاون -الف

 یدیتول -ب

 یخدمات -ج

 یبازرگان -د

 ود.ش یشده محسوب م یداریخر یتمام شده کالا یاز بها ی...................بخشیحسابدار یمطابق استانداردها-35

 مهینه بیهز -الف

 دستمزدکارگران -ب

 نه حملیهز -ج

 نه سوختیهز -د

 شود؟ ینمل برگشت کالا محسوب یک از دلایکدام-36

 وب بودن کالایمع -الف



 

 

 افت کالایبعد از در یدگیب دیآس -ب

 نامناسب یزیرنگ آم -ج

 ت نامناسبیفیک -د

 شود؟ ینمکالا محسوب  یک جزء موجودیکدام-37

 موادخام -الف

 ان ساختیمحصولات درجر -ب

 آماده فروش یموجود -ج

 فروش رفته یها یموجود -د

 کالا عبارت است از: یموجود یدرموسسات بازرگان-38

 رندیگ یکه در موسسات مورد استفاده قرار م ییها یموجود -الف

 رسند یکه درساخت کالا به مصرف م ییها یموجود -ب

 شوند یم یکه به منظور فروش نگهدار ییها یموجود -ج

 ده اندیکه به فروش رس ییها یموجود -د

 شود؟ یر محسوب میز یکالا جزءکدام دسته ازحساب ها یموجود-39

 ثابت ییدارا -الف

 یجار ییدارا -ب

 یجار یبده -ج

 هیسرما -د

احد ان دوره چند ویپا یباشد، موجود یواحد م1200واحد و فروش ها 670و  800-320ب یبه ترت یموسسه ا یدهایخر-40

 است؟

 1790 -الف

 1590 -ب

 1990 -ج

 590 -د

 شتر باشد، سود موسسه........................یاول دوره ب یکالا یهرچه موجود-41

 شتر استیب -الف

 کمتراست -ب

 ماند یثابت م -ج

 راستیمتغ -د

 شتر باشد، سود موسسه.....................یان دوره بیپا یکالا یهرچه موجود-42

 راستشتیب -الف

 ماند یثابت م -ب

 کمتر است -ج

 ر استیمتغ -د

د خالص یباشد،خر یال میر180.000د یخر یفات نقدیال ،تخفیر450.000فاتید و تخفیال، برگشت از خریر3.000.000دیخر-43

 چقدراست؟



 

 

 2.550.000 -الف

 2.370.000 -ب

 630.000 -ج

 2.820.000 -د

 یفات نقدیباشد.تخف یال میر1.380.000د خالص یال و خریر560.000ت فاید و تخفیال، برگشت ازخریر2.400.000دیخر-44

 د چقدراست؟یخر

 1.940.000 -الف

 1.840.000 -ب

 460.000 -ج

 1.020.000 -د

 شود؟ یشده محسوب م یداریخر یتمام شده کالا ینه جزءبهایکدام هز-45

 مهینه بیهز -الف

 نه حقوق کارگرانیهز -ب

 نه حملیهز -ج

 یارنه انباردیهز -د

تمام شده  یباشد. بها یال میر175.000شده یداریخر ینه حمل کالایال و هزیر 820.000دخالصیال، خریر970.000دیخر-46

 شده چقدراست؟ یداریخر یکالا

 895.000 -الف

 745.000 -ب

 1.145.000 -ج

 995.000 -د

د خالص یال است.خریر260.000شده  یداریخر ینه حمل کالایال و هزیر784.000شده  یداریخر یتمام شده کالا یبها-47

 چقدراست؟

 1.044.000 -الف

 524.000 -ب

 1.524.000 -ج

 1.844.000 -د

 ر است؟یز ینه هایک از گزیاول دوره وکدام یکالا یفروش حاصل جمع موجود یآماده برا یتمام شده کالا یبها-48

 شده یداریخر یتمام شده کالا یبها -الف

 رفته فروش یتمام شده کالا یبها -ب

 دوره یشده ط یداریخر ینه حمل کالایهز -ج

 دوره یشده ط یداریخر یکالا -د

 یداریخر یتمام شده کالا یباشد. بها یال میر1.400.000ال ویر3.000.000بیان دوره به ترتیاول دوره و پا یکالا یموجود-49

 فروش چقدراست؟ یآماده برا یتمام شده کالا یال است. بهایر280.000شده 

 2.120.000 -الف

 3.280.000 -ب



 

 

 1.680.000 -ج

 1.880.000 -د

 

 

 

باشد. فروش خالص  یال میر50.000فروش یف نقدیال و تخفیر140.000فاتیال، برگشت از فروش و تخفیر900.000فروش-50

 چقدراست؟

 1.090.000 -الف

 710.000 -ب

 760.000 -ج

 810.000 -د

باشد.  یال میر2.100.000نه هایال و جمع هزیر2.000.000فروش رفته یتمام شده کالا یال، بهایر740.000فروش خالص-51

 ان ناخالص چقدراست؟یا زیا یسود 

 انیز 3.360.000 -الف

 انیز 4.700.000 -ب

 سود 5.300.000 -ج

 سود 5.400.000 -د

 ینه هایمع هزال وجیر45.000سودناخالص-الیر345.000فروش رفته یتمام شده کالا یبها-ال یر970.000دوره  یفروش ط-52

 ان خالص چقدراست؟یا زیباشد. سود  یال میر330.000دوره

 انیز 220.000 -الف

 سود 375.000 -ب

 سود290.000 -ج

 انیز 285.000 -د

نه یو جمع هز1.155.000سود ناخالص-الیر345.000فروش رفته یتمام شده کالا یبها-الیر1.500.000دوره  یفروش ط-53

 باشد؟ یان ناخالص چقدر میا زیشد.سود با یال میر 330.000دوره  یها

 550000 -الف

 (550000) -ب

 (890000) -ج

 825000 -د

و سود 555.000سودناخالص-الیر375.000فروش رفته  یتمامشده کالا یبها-الیر930.000دوره  یفروش ط-54

 باشد؟ یدوره چقدر م ینه هایباشد.جمع هز یال میر330000خالص

 220000 -الف

 225000 -ب

 19000 -ج

 185000 -د

 شود؟ یر در دفتر روزنامه ثبت میفات زیک از تخفیکدام-55



 

 

 یتجار -الف

 یتوافق -ب

 ینقد -ج

 یچانه زن -د

 

 

 شود؟ یعمده درنظرگرفته م یدهایخر یفات برایک ازتخفیکدام-56

 یتوافق -الف

 یتجار -ب

 ینقد -ج

 یچانه زن -د

 ح است؟یصح یف تجاریکدام جمله درمورد تخف-57

 شود یدر دفاتر ثبت نم یشود ول یدر فاکتور لحاظ م -فال

 شود یشود و در دفاتر ثبت م یدر فاکتور لحاظ م -ب

 شود یدر دفاتر ثبت م یشود ول یدر فاکتور لحاظ نم -ج

 شود یشود و در دفاتر ثبت نم یدر فاکتور لحاظ نم -د

ف اعطا یدرصد تخف 2واحد  20ش از یب یدهایخر یبرا باشد و شرکت یال میر200.000تونیمت هر واحد کالا در شرکت زیق-58

 ن کالا چقدراست؟یواحد از ا 23د یبابت خر یکند .مبلغ پرداخت یم

 4.600.000 -الف

 4.092.000 -ب

 4.000.000 -ج

 4.508.000 -د

ن کالاها را یحد از اوا 80 ینادر یف در نظر گرفته است.آقایدرصد تخف 2واحد  50ش ازیب یدهاینور بابت خر یموسسه بازرگان-59

 یو یرد. مبلغ پرداختیف بگیگر تخفیال دیر16.000موفق شد ینمود و باچانه زن یداریال بود خریر30.000مت هر واحدیکه ق

 چقدراست؟

 2.400.000 -الف

 2.336.000 -ب

 2.360.000 -ج

 2.392.000 -د

 ح است؟یصح یف تجاریکدام جمله درمورد تخف-60

 ت بدهکارداردیماه -الف

 ت بس داردیماه -ب

 ندارد یت مشخصیماه -ج

 شود یدر دفتر روزنامه ثبت نم -د

 است؟ یبه چه معن 3( عدد 3/10-30شرط )ن/-61

 فیدرصد تخف -الف



 

 

 فیدوره تخف -ب

 فیمدت تخف -ج

 ید بدهیسررس -د

 

 

 

 

 فات است؟یک از تخفی( مربوط به کدام2/15-30شرط)ن/-62

 یتوافق -الف

 یتجار -ب

 فاتید وتخفیبرگشت ازخر -ج

 ینقد -د

 ست؟ین یک موسسه بازرگانیدفترکل  یکدام عنوان جزحساب ها-63

 نه حقوقیهز -الف

 کالا یموجود -ب

 فروش کالا -ج

 دخالصیخر -د

 شود. یانه درفروشگاه پوشاک حساب.......................بدهکار میک دستگاه راید یخر-64

 مربوطه ییدارا -الف

 دکالایخر -ب

 الاک یموجود -ج

 کالا یدکالا موجودیخر -د

 ست؟ین یت موسسه بازرگانیر از نظر نوع فعالیز یک از واحدهایکدام -65

 یکتاب فروش -الف

 یمبلمان فروش -ب

 یکارتن ساز -ج

 فروشگاه شهروند -د

 ر معمولا بدهکار است؟یز یک از حساب هایکدام  یمانده -66

 فاتید و تخفیبرگشت ازخر -الف

 فاتیو تخفبرگشت از فروش  -ب

 یفات نقدیتخف -ج

 فروش -د

 ح است.یدر رابطه با مانده حساب موقت...........................صح-67

 گردد یبعد منتقل م یبه دوره مال یک دوره مالیحساب موقت از  یمانده  -الف

 گردد یبعد منتقل نم یبه دوره مال یمال یک دوره یحساب موقت از  یمانده  -ب

 گردد یان سال بسته و به سال بعد منتقل نمیموقت در پا یب هاحسا یمانده  -ج



 

 

 شود یمانده حساب موقت بسته نم -د

 شود؟ ینمان ثبت یک از اقلام در صورتحساب سود و زیکدام -68

 نه استهلاک انباشتهیهز -الف

 درآمد متفرقه -ب

 درآمد -ج

 مهیش پرداخت بیپ -د

 

 یفروش کسر م یآماده برا یتمام شده کالا یر از بهایک ازموارد زیرفته کدام فروش یتمام شده کالا یمحاسبه بها یبرا-69

 شود؟

 فروش خالص -الف

 فروش یفات نقدیتخف -ب

 دخالصیخر -ج

 ان دورهیپا یکالا یموجود -د

 شوند که................. یبسته م یحساب ها زمان-70

 ه منتقل شوندیبه حساب سرما -الف

 ستانکار باشدشتر از بیحمع بدهکار ب -ب

 باشد یجمع بدهکار و بستانکار مساو -ج

 شتر از بدهکار باشدیجمع بستانکار ب -د

 باشد؟ ینمتمام شده  یر ،جزءعوامل بهایز ینه هایک ازگزیکدام-71

 هیمواد اول -الف

 ان ساختیدرجر یکالا -ب

 میدستمزد مستق -ج

 سربار ساخت -د

 م.ییگو یان ساخت را.................... میدرجر یتمام شده کالا یمحاسبه بها ساخته شده و یتمام شده کالا یمحاسبه بها-72

 یابیبها -الف

 دیتول -ب

 خدمات -ج

 ان ساختیدرجر -د

 شوند؟ یم یب درکدام گروه طبقه بندیساخته شده به ترت یکالا یان ساخت و حساب موجودیدرجر یکالا-73

 یینه/دارایهز -الف

 ییدارا/ییدارا -ب

 نهیهز/نهیهز -ج

 نهیهز/ییدارا -د

 شود؟ یر بستانکار میک ازعوامل زیان ساخت به کدام یدرجر یحساب کالا-74

 میه مستقیمواد اول -الف

 میدستمزد مستق -ب



 

 

 سربار ساخت -ج

 ساخته شده یتمام شده کالا یبها -د

 ه کدام است؟یاول یاشد، بهاال بیر2.000.000و سربار ساخت 5.000.000میو دستمزد مستق10.000.000هیاگر مواد اول-75

 15.000.000 -الف

 17.000.000 -ب

 12.000.000 -ج

 7.000.000 -د

 

 باشد؟ ید میواحد تول ینه هایر هزیک از موارد زیکدام -76

 مینه دستمزد مستقیم و هزینه مواد مستقیهز -الف

 یاتینه عملیم و هزینه موادمستقیهز -ب

 دیم تولیرمستقینه غیم و هزیستقنه دستمزد میم و هزینه مواد مستقیهز -ج

 میر مستقینه دستمزد غید و هزیم تولیرمستقینه غیم و هزینه موادمستقیهز -د

شود، عنوان  ین آلات استفاده میماش ینگهدار ین آلات که در کارخانه برایس و روغن ماشیملزومات کارخانه مانند گر-77

 شود. ی...........................شناخته م

 میواد مستقم -الف

 میرمستقیمواد غ -ب

 میرمستقیغ ینه هایهز -ج

 نه ملزومات کارخانهیهز -د

 شود؟ یر بدهکار میشده به صورت نقد به فروشنده کدام حساب ز یداریدر ثبت برگشت مواد خر-78

 مواد یکنترل موجود -الف

 ان ساختیدرجر یکنترل کالا -ب

 نقد یموجود -ج

 ات برارزش افزودهیمال-یافتنیدر یرحساب هایسا -د

 ید قرار میند تولیشوند و در فرا یم یو نگهدار یداریا ارائه خدمت خریهستند که به منظور ساخت محصول  ییها ییدارا-79

 نه است؟یف کدام گزین تعریرند. ایگ

 میدستمزد مستق -الف

 مواد -ب

 میمواد مستق -ج

 میرمستقیمواد غ -د

 باشد؟ یم یدیت تولک شرکی یکدام مورد مختص حساب موجود-80

 کالا یموجو -الف

 میدستمزدمستق -ب

 ان ساختیدرجر یکالا یموجود -ج

 فروش رفته یتمام شده کالا یبها -د

 ندارد؟ یه اقتصادین توجیک سفارش معیا یک محصول یکه کوشش درجهت ارتباط دادن آن به  ینه کارانجام شده ایبه هز-81



 

 

 حقوق و دستمرد -الف

 یدیدستمزد تول -ب

 میرمستقیدستمزد غ -ج

 میدستمزد مستق -د

 

 

 

 

 گردد. یمعمولا جزء...............................منظور م یام مرخصیدستمزد ا-82

 میدستمزد مستق -الف

 سربار ساخت -ب

 ان ساختیدرجر یکنترل کالا -ج

 ساخته شده یکنترل کالا -د

 شود چه نام دارد؟ یکار به کارگر پرداخت مکارگر که به اعتبار قرارداد  یقانون یافت هایه دریکل-83

 هیحقوق پا -الف

 یدیدستمزد تول -ب

 مزد ثابت -ج

 یحق السع -د

 ینه ها را چه مین هزیرسند. ا یبه صورت مشترک به مصرف م یو خدمات یدیر تولیر مختلف اعم از دواینه ها در دوایهز-84

 نامند؟

 میمواد مستق -الف

 میدستمزد مستق -ب

 اختسربار س -ج

 نهیعوامل هز -د

 است؟ ینه ایچگونه هز یدیره تولیک داینه استهلاک ساختمان یهز-85

 میر مستقیمتغ -الف

 میرمستقیثابت غ -ب

 میر مستقیر غیمتغ -ج

 میثابت مستق -د

خت به ال، سربار سایر700م به نرخ یساعت کار مستق 3ال، یر800لو مواد به نرخیک 9ب یک واحد محصول به ترتیساخت  یبرا-86

 باشد؟ یال مین محصول  چند ریواحد از ا20تمام شده  یرسد. بها یال در ساعت به مصرف میر400نرخ

 194.000 -الف

 234.000 -ب

 186.000 -ج

 210.000 -د

 ه برابراست با..................یاول یبها-87



 

 

 ه + دستمزدیمواداول -الف

 م + سربار ساختیه + دستمزد مستقیمواداول -ب

 م + سربار ساختیمزد مستقدست -ج

 ه + سربار ساختیمواد اول -د

 

 

 

 

 

 یب کالایدر ساخت و ترک یریم تاثیکه مستق یشوند و به کار یم یم طبقه بندیر مستقیم و غیمواد به دو دسته مواد مستق-88

 ند.یگو یساخته شده ندارد........................م

 میکار مستق -الف

 میرمستقیکار غ -ب

 یتجار یه هانیهز -ج

 نهیهز -د

 خواهد اشت؟ یرییب چه تغید به ترتیش و کاهش تعداد تولیک واحد محصول با افزاینه  ثابت یهز-89

 ماند یماند و ثابت م یثابت م -الف

 ابدی یش میافته و افزایکاهش  -ب

 ماند یافته و ثابت میش یافزا -ج

 ابدی یافته وکاهش میش یافزا -د

 باشد؟ ینمتمام شده  یبها ینه ها در حسابداریهز یدک جزء طبقه بنیکدام -90

 نه هایهز یعیطب یطبقه بند -الف

 بودن و ثابت بودن یبراساس جار یطبقه بند -ب

 د محصولیبراساس ارتباط آن ها با تول یطبقه بند -ج

 براساس ارتباط با حجم یطبقه بند -د

 نه است؟ید کدام گزیثبت ارسال مواد انبار به خط تول-91

 ان ساخت بستانکاریدرجر یکالا-کنترل مواد بدهکار -فال

 کنترل سربار ساخت بستانکار-کنترل مواد بدهکار -ب

 کنترل سربار بستانکار-ان ساخت بدهکاریدرجر یکالا -ج

 کنترل مواد بستانکار-ان ساخت بدهکاریدرجر یکالا -د

 با محصول ارتباط داد؟ ین را به راحتتوان آ ینکه میا ایدهد و  یل میک مواد را تشکی یاصل یقسمت ها-92

 میمواد مستق -الف

 میرمستقیمواد غ -ب

 هیمواد اول -ج

 سربار -د

 م در ساخت محصول به کاررفته است؟یما درساخت محصول دخالت ندارند و به طور مستقیکه مستق یمواد-93



 

 

 میمواد مستق -الف

 میرمستقیمواد غ -ب

 هیمواد اول -ج

 یمواد مصرف -د

 ز.....................به کار رفته درمحصول مبلمان وکمد است.چوب ا-94

 میمواد مستق -الف

 میرمستقیمواد غ -ب

 یمواد مصرف -ج

 یم و مصرفیمواد مستق -د

 مواد .....................است. یش مواد مانده حساب کنترل مواد .......................وهرگونه کاهش موجودیهرگونه افزا-95

 بدهکار-هکاربد -الف

 بستانکار-بستانکار -ب

 بستانکار-بدهکار -ج

 بدهکار-بستانکار -د

 شود؟ ینم یتلق ین کارت جزء اسناد و مدارک حسابداریا-96

 نت کارت ساعتیپر -الف

 کارت انبارمواد -ب

 کارت ورود و خروج افراد -ج

 کارت ورود و خروج افراد-نت کارت ساعتیپر -د

 م وسربارکارخانه است........................یرمستقم وکایمتشکل ازموادمستق-97

 نه ساختیهز -الف

 نه فروشیهز -ب

 دینه خریهز -ج

 شده ینیش بینه پیهز -د

 ح است؟ید صحیند تولینه در فرایکدام گز-98

 ند ساخت = محصولیه + فرایمواداول -الف

 ند ساختیه = فرایمحصول + مواداول -ب

 د ساختنیمحصول = فرا -ه یمواداول -ج

 ه = محصولیمواد اول -ند ساخت یفرا -د

 ند ساخت درست است؟یف در مورد فرایکدام تعر-99

 ندیگو ید چند محصول کنار هم قرار گرفته باشند میند ساخت که جهت تولیاز فرا یره ایبه زنج -الف

 ندیگو یشود م یله آن محصول وارد چرخه ساخت میات که به وسیاز عمل یبه مجموعه ا -ب

 شود یمبدل سازد گفته م یکیزیک محصول فیرا به  یده ذهنیک ایا یک ماده خام و یکه  یاتیاز عمل یبه مجموعه ا -ج

 ندیند ساخت گویه را فرایک محصول به مواد خام اولیل یند تبدیفرا -د

 دکدام است؟یند تولیند ساخت و فرایتفاوت فرا-100

ا چند محصول یک ید یتول یند ساخت برایاز فرا یره اید زنجیند تولیت اما فرال مواد خام به محصول اسیند ساخت تبدیفرا -الف



 

 

 است

از به یند ساخت نیکه در فرایاز است در حالین یانسان یروید به نیاز است، در تولیمورد ن یانسان یرویند ساخت در نیتفاوت فرا -ب

 ستین یانسان یروین

 ستین یاز به مصرف انرژید نیند تولیشود اما در فرا یماستفاده  ینفت یها یند ساخت از انرژیدر فرا -ج

 آن ها درنوع مصرف است یتفاوت اصل -د

 


